
Sindikalne središnjice organiziraju 
PROSVJED U SUBOTU 12. TRAVNJA 2008. 

Okupljanje u Zagrebu, na Trgu Franje Tuđmana (bivši Trg Francuske Republike) 
odakle u 11h kreće mimohod prema Trgu bana Jelačića na veliki prosvjedni skup

ČEMU PROSVJED? 
Neki kažu da prosvjedi Hrvatima ne 
trebaju. U Hrvatskoj je sve u redu.
Da je bar tako i u Francuskoj, Njemačkoj
i Italiji ni tamo ne bi bilo prosvjeda.
Stoga dobro razmislite i 

OSTANITE KOD KUĆE...
... ako vas ne smeta... 

izostanak pravde, reda i morala 
... nepravda, nepoštenje, mito i korupcija na mnogim mjestima u društvu, 
... nejednakost pred sudom i zakonom, pravda teško dostupna običnim ljudima,
... ubojstva po ulicama, kriminal utkan u strukture vlasti, 
...  izvlačenje političara od odgovornosti za propuste vladanja državom, za skromni razvoj gospodarstva, za 

zastoj u priključenju EU, za anarhično stanje u mnogim dijelovima društva. 

politika koja ne rješava probleme 
... politika bez vizije i čvrstih načela, uslijed čega nam drugi moraju govoriti što je dobro za nas, 
...  politika koja nije u stanju sustavno i trajno rješavati probleme zemlje i tegobe građana, koja ne zna što s 

hrvatskim društvom i gospodarstvom niti sutra a kamoli za 20 godina, 
...  iluzionizam političara kao mađioničara, čija je najveća briga smišljanje fraza i slogana, slika i iluzija o vlastitoj 

uspješnosti, politička lakrdija i marketing umjesto odgovornog javnog rada. 

OSTANITE KOD KUĆE...
... ako vas ne smeta... 

rastrošnost i neodgovornost 
...  rastrošnost i rasipnost u zemlji osiromašenih građana: višegodišnje razbacivanje milijardama državnog 

proračuna na beskorisne subvencije neuspješnim proizvodnjama; 
... gubitak milijarde naših kuna iz proračuna na izgubljene sudske sporove sa stranim firmama,
...  u isto vrijeme uporno i besmisleno parničenje države protiv svojih zaposlenika zbog neizvršenja obaveza po 

kolektivnim ugovorima uslijed čega se stvaraju milijunski gubici na teret drugih građana, 
...  razbacivanje novca na stadione i skupe dvorane unatoč nedostatku školskih sportskih dvorana za našu djecu, 

investicije u objekte koji trebaju političarima za promociju a ne i zemlji za njen razvoj, 
...  u isto vrijeme: visoka štedljivost na običnom čovjeku (zdravstvene participacije, školarine, poskupljenja...), 

stisnutost na obrazovanju, zdravstvu, znanosti i kulturi, na plaćama službenika.... 

Međutim, ako vas to sve ipak smeta ... 

MATICA HRVATSKIH SINDIKATA



DOĐITE NA PROSVJED...
... ako vas smeta...

...  rast cijena i istovremeno klizanje hrvatskih plaća ka dnu ljestvice plaća europskih zemalja,

...  cijene koje u Hrvatskoj iznose 70% prosječnih cijena u zemljama Europske unije i plaće koje iznose 26% 
prosječne plaće u Europskoj uniji,

...  nedopustivo niska zaštita prava radnika, izostanak zaštite na radu, nesigurnost na radnom mjestu, 
nedjelotvornost inspekcije rada, 

...  eskalacija radnih odnosa na određeno vrijeme, nekažnjeni rad na crno, plaćanje ispod stola, nelegalni uvjeti, 
težak položaj naših umirovljenika, koji bi bez svoje djece kopali po smeću, 

... zapušteni obrazovni sustav u “zemlji znanja”. 

DOĐITE NA PROSVJED...
...  ako ste bili bolesni, plaćali lijekove, operacije, bolničke krevete unatoč izdvajanju za zdravstveno osiguranje, 

dođite, jer ovo što ste do sada plaćali prava je sitnica u odnosu na ono što planiraju.
... ako ste imali posla s našim pravnim sustavom, sudovima i odvjetnicima. 
... ako ste morali davati mito ili donositi poklone znajući da to u službama i javnim institucijama očekuju, 
... ako za studij svoje djece morate plaćati najviše školarine u Europi, 
...  ako vas smeta pohlepa kao sveprisutna vrijednost u ovoj zemlji koja ruši ljudske vrijednosti, ako vas smetaju 

bezobzirno visoka primanja nekih tzv. top-menadžera koji legalnim putem ostvaruju ono što drugi otimaju 
nelegalnim sredstvima. 

Ne mora tako biti. I nije tako u uređenim zemljama zapada i sjevera Europe.
Tamo politika služi građanima a ne sebi. Tamo vlada pravo i pravda,

odgovornost i rad.  Takvo stanje izborili su njihovi građani. Na ulici i u politici. 
Sve može biti drugačije. Ovisi o nama. 

DOĐIMO NA PROSVJED... 
jer tražimo...

... učinkovitu pravnu zaštitu zaposlenika, stvarno jačanje položaja radnika,

... pravdu i sudove dostupne običnom čovjeku, liječenje dostupno svim ljudima, 

... svrhovitu i štedljivu upotrebu sredstava državnog proračuna, učinkoviti odgovor na inflaciju,

... široko ulaganje u znanje i njegovo stjecanje, učenje i studiranje dostupno djeci svih građana, 

... ispunjenje svih ugovornih obaveza države, veći udio rada u podjeli društvenog bogatstva, 

... zaštitu dostojanstva rada u školi, bolnici i uredu, mirovine od kojih se može živjeti,

... najoštriji obračun s korupcijom, kriminalom i nasiljem na svim razinama, 
 

jer želimo...
... utjecati na promjene u našoj zapuštenoj zemlji u smjeru pravde, jednakosti i odgovornosti, 
... politiku sposobnu rješavati probleme a ne vještu u vlastitom marketingu,
... zemlju po mjeri radnog čovjeka i njemu prilagođenu, zemlju poštivanja zakona, 
... modernu državu i pravedno društvo dostojanstvenih građana.

U subotu, 12. travnja 2008., na Trgu Franje Tuđmana 
(bivši Trg Francuske Republike), u Zagrebu, u 11h
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